

お詫びと訂正

レディブティックシリーズno.8484「ちっちゃくてかわいい 手のひらサイズのあみぐるみ」をご購読いただきまして、ありがとうございます。内容の一部に誤りがあり、読者の皆様にご迷惑をおかけいたしました。謹んでお詫び申し上げ、下記の通り訂正いたします。

72ページ **52・53** セキセイインコ

- 〈その他の材料〉の山高ボタンの品番に誤りがございました。（訂正箇所は**赤色記号**部分です。）

【誤】ハマナカ 山高ボタン 8mm(H220-606-1・ブラック)2個



【正】ハマナカ 山高ボタン 8mm(H220-60**8**-1・ブラック)2個